

“庆丰收 感党恩”吴马营乡举办 2021 年 “中国农民丰收节”

菽稷熟岁稔时康庆丰收，农民富乡村振兴感党恩。9月23日，吴马营乡隆重举行庆祝2021年中国农民丰收节开幕式。县委常委、政府副县长杨德文出席活动并宣布开幕，乡党委书记徐晓圆致辞，乡长龙海鹰主持开幕仪式。乡机关干部、村“两委”干部、驻村工作队、第一书记、村民代表等参加此次活动。

开幕式分为三项流程，首先由吴马营乡党委书记徐晓圆同志致辞。

徐晓圆向广大农民朋友和农村工作者致以节日问候，他在讲话中指出，此次举办本届“农民丰收节”，意义在于鼓励广大农民朋友们开展与农业生产和生活相关的活动，调动农民朋友发展农业产业的积极性、主动性和创造性，以及提升农民朋友的荣誉感、幸福感和获得感，让全社会都能感受到丰收的喜悦和快乐，传承和弘扬中华农耕文明和优秀传统文化。



乡长龙海鹰表示，回首过去，我们与时俱进、开拓创新；展望未来，我们期盼着繁荣昌盛、文明富强。今天我们举办“庆丰收 感党恩”农民丰收节，既是贯彻县委、县政府的决策部署，同样也是为了展示我们吴马营乡近几年来决战脱贫攻坚、决胜全面小康所取得的成就，进一步增添发展活力，提振发展信心，凝聚起全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化的强大合力。万马正奔腾、鲲鹏正翱翔，崭新的目标、不懈的追求，吴马营乡人民必将继往开来，再创辉煌！

开幕式第二项由农民致富带头人李海发言，他讲到农民如今的丰收离不开“三农”政策的大力扶持，也离不开

乡党委、政府的指导，更离不开农民朋友们的辛苦耕耘，他表示未来在党的领导下，我们吴马营乡的农业要做大做强，做出属于自己的特色产业。



开幕式第三项，由县委常委、政府副县长杨德文宣布本次农民丰收节开幕。



至此，吴马营乡农民丰收节开幕式圆满结束。接下来由红梅锣鼓队，踢鼓秧歌队，吴马营村文艺表演队进行了精彩纷呈的文艺汇演，助力丰收节圆满举办。





本次丰收节我乡特设立展厅，对我乡特色农杂粮、优质药材、特色美食、手工艺品等进行展出，这些展品集中体现了吴马营乡人民共同的精神气质，是吴马营乡最宝贵的精神财富。参加活动的领导、嘉宾共同参观了我乡特色农产品展区。















通过举办此次活动，全方位地展示了吴马营乡农业的丰收成果，气势恢宏的开幕仪式、精彩纷呈的文艺汇演、各具特色的农产品展出，都折射出吴马营乡新时代新农民的精神风貌，汇聚起巩固脱贫攻坚成果、全面建设小康社会、实施乡村振兴战略、加快推进农业农村现代化的磅礴力量。